

от 23 июля 1968

г. Благовещенск

ЗАВТРА — НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ МАГАДАНСКОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

ДЛЯ ВАС, АМУРЦЫ

24 июля в помещении Дома офицеров Советской Армии спектаклем «Фигляр Монмартра» И. Кальмана начнет свои гастроли Магаданский музыкально-драматический театр им. М. Горького. Многие зрители Благовещенска уже знакомы с искусством магаданцев по прошлым встречам. На этот раз в гастрольный репертуар включены не только музыкальные, но и драматические спектакли. Наряду с опереттами «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу, «Венские проказники» И. Штрауса и другими будут показаны такие спектакли, как «Угрюм река» В. Шиншова, комедия «Свадьба Кречинского» А. Сухово-Кобылина, «Иван да Марья» В. Гольдфельда.

Своеобразный, «двухактовый» репертуар позволит зрителям глубже познакомиться с творческим почерком артистов северного театра, полнее удовлетворить запросы любителей опереточной музыки и драмы.

Большинство гастрольных спектаклей впервые выносятся на суд зрителя. Однако классические оперетты, десятилетиями не сходящие со сцен театров, в новом исполнении, в новом оформлении, в новом

творческом решении всегда оставляют у зрителя чувство удовлетворения. Никогда не исчезнут из репертуара такие шедевры, как «Горе от ума», «Евгений Онегин», «Ромео и Джульетта», «Кармен». Подобно этому, в жанре оперетты постоянно будут жить творения Исаака Дунаевского, Ференца Лигети, Нире Кальмана и других. Мы надеемся привлечь внимание зрителей и такой масштабной работой театра, как спектакль «Угрюм река» В. Шиншова. Острые драматические коллизии известного романа легли в основу инсценировки, по которой создан этот спектакль.

Благовещенцы встретятся и с опытными мастерами искусства, и с молодыми исполнителями. В спектаклях примут участие заслуженные артисты РСФСР В. А. Захаров, М. П. Лотков, А. Н. Мартынов, ведущие артисты театра Г. П. Пологонкино, В. И. Косенков, В. А. Кеньева, О. Е. Желенков, Е. П. Елышов, Т. В. Иконен и другие. Как и в прошлые гастроли, зрители Благовещенска продолжат свое знакомство с заслуженными артистами РСФСР Л. М. Веремкович, В. В. Пименовым, А. И. Михайловым, В. П. Луговым, солистами В. П. Розановым,

А. В. Белявской, В. А. Хмелевым, Л. Тузом и другими мастерами магаданской оперетты. За последние три года в труппе театра появились новые талантливые исполнители. Это солисты оперетты И. К. Ушакова, Р. В. Волкова, Т. М. Русабров, солистка балета Л. И. Борель.

В первой декаде августа на благовещенской сцене состоится премьера новой оперетты лауреата Ленинской и Государственных премий, народного артиста СССР В. Словьёва-Седого «Восемнадцать лет». Коллектив театра подготовил этот спектакль во время гастрелей. Зрители Благовещенска будут первыми судьями нашей работы. Этот спектакль похвалит о советской молодежи, и наш коллектив посвящает его 50-летию Ленинского комсомола.

Артисты Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького с чувством большой ответственности ожидают встречи с труженниками Приамурья — нашими будущими зрителями. Надеемся, что эта встреча будет радостной и принесет удовлетворение и актерам, и зрителям.

В. ЛЕВИНОВСКИЙ,
главный режиссер театра.